

勒索不成, 老妇被绑匪扔出房间

星报讯(朱发华 王会 王涛)近日,肥东县公安局经过周密布控,在长丰县水家湖镇将涉嫌绑架的犯罪嫌疑人杨某金抓获。至此,“1·13”特大绑架案六名犯罪嫌疑人(4名四川凉山人、2名长丰县人)全部归案,宣布此案成功告破。

刚遭绑架旋即住进医院

1月13日中午11时许,一名四川籍女子从四川打电话到肥东县公安局报案,称其在肥打工的母亲于1月12日在肥东县妇幼保健院被人绑架,绑匪让其准备赎金20万元,不许报案,否则“撕票”。

由于案情重大,肥东警方成立“1·13”专

案组,全力展开侦破。但就在当晚,四川籍女子又打来电话,称其母亲现正在长丰县人民医院救治。侦查员连夜赶往长丰县人民医院,找到了受害人。受害人是一名50岁左右的四川凉山老妇,其腰部严重摔伤,需要卧床休息。

上午报警被绑架,晚上又在医院接受治疗,这是怎么回事呢?经过4个多小时的询问,这才基本了解案件发生的经过。

赎金没要到扔掉受害人

受害人名叫日立木打木,四川凉山人,今年49岁,在肥东县大郭窑厂打工。

1月12日18时左右,她走到肥东县妇幼保

健院附近时,被七八个男子强行带上了一辆黑色的小轿车,并将其手、脚绑住,眼睛蒙住。

汽车行驶一个多小时后,犯罪嫌疑人将日立木打木带到了一个房间里,对其进行殴打,并向其家人索要赎金20万元。在索要赎金未果后,犯罪嫌疑人将其从高处扔出房间,丢至路边。

过路群众发现了被扔在路边的受害人,立即拨打120,将其送往医院救治。

六个犯罪嫌疑人悉数落网

1月19日,通过前期大量的工作,专案组发现在撮镇老街附近有四川凉山人居住,并且其中几人的活动轨迹与案发时段

相吻合。当天下午16时许,警方成功将参与绑架的犯罪嫌疑人白作且(男,33岁)、莫色克日(男,39岁)抓获。

至1月24日,参与绑架的白马里(男,34岁)、杨友布(男,27岁)及单某均被抓获归案,另有一名犯罪嫌疑人杨某金畏罪潜逃。

侦查员立刻对杨某金展开网上追逃,并多次前往杨某金所住的辖区派出所,向当地公安机关通报了相关案情,希望得到他们的协助。

4月14日,长丰县水家湖派出所传来喜讯,杨某金在长丰县水家湖镇落网,其对自己的犯罪行为供认不讳。

4月27日,杨某金被依法逮捕。



鲜花饺子送劳模

“五一”即将来临,曾经的劳动模范们还好吗?4月27日起,合肥市五里墩街道开始上门寻找困难劳模。昨天上午9时,龙居社区6名志愿者来到锦龙居小区,走进省劳模朱昌国的家中,为他送上问候的鲜花,并带来肉馅与饺子,与劳模一起包饺子。当志愿者把鲜花送到朱师傅手上时,他高兴地笑道:“活了60多年,还是第一次有人送花!”

柴慧 周先荣 郎章正 记者 王恒文/图

一对夜归情侣被撞伤 警方已经锁定肇事者

星报讯(记者 鲁龙飞)快速行驶的马自达轿车,将一对过马路的情侣撞飞后,快速逃离现场。昨天下午,记者从合肥交警支队包河大队获悉,肇事嫌疑人已被锁定,警方正在敦促嫌疑人王某归案。

贾先生的女友高小姐,在浙商国际酒店旁边一家KTV从事DJ工作。昨天零时30分许,贾先生与女友准备回家时,被一辆红色的马自达轿车撞飞。肇事车辆在事发地点前方停了几秒后,一溜烟似地跑了。两人随后被送往省立医院进行抢救。经诊断,两人伤势不重。

昨天下午,记者从合肥交警支队包河大队获悉,肇事者王某已被锁定。目前,警方已经电话联系王某,敦促他尽早归案。“一旦肇事逃逸,逃逸者不仅要承担全责、追究刑事责任,还要被吊销驾照并终身禁驾。”交警包河大队民警称。

别让爱情酿苦酒

女友要分手,男子撞车 女友惊吓过度当场昏厥

星报讯(朱蕾 程兆 记者 张敏)昨日下午4时30分许,在省城金寨路华联超市门口,一名在人行道上步行的小伙突然情绪失控,越过护栏,迎面撞上机动车道上一辆行驶的黑色轿车挡风玻璃。据了解,这名小伙做出惊人举动竟是因为感情失意,意图轻生。

记者赶到合肥市第三人民医院时,受伤的小伙正在拍片检查,并无生命之虞。民警询问后得知,受伤小伙姓夏,肥西人,此前曾与一名姓李的女子谈朋友,两人后因种种原因出现矛盾。李某经常向一名姓

张的男子倾吐感情纠葛,一来二去,李某和李某确定了恋人关系。

李某觉得需要与小夏理清感情关系,遂在昨天上午邀其出来详谈。得知李某要离开自己,小夏情绪一度失控。因担心感情失意的小夏会做出傻事,李某喊来了张某一同劝慰。昨天下午,三人走在路上,小夏最终情绪失控做出了撞车举动。李某则由于情绪过于紧张,当场昏厥,不过并无大碍。

疑感情问题,小伙割腕 幸好未伤到大动脉

星报讯(记者 张崴)昨日早晨7时30分许,一名满手是血的年轻小伙,突然从省城铜陵北路一网吧内冲出。据目击者称,

他是因感情问题,自己把手腕割伤的。

事发后,周围群众立即拨打了120急救电话,急救车赶到后将其送往合肥市第二人民医院。记者闻讯赶到医院时,该小伙的家人也都已赶来,对于小伙割腕的具体原因,家里人不愿多说。经过几十分钟的治疗后,该小伙离开了医院。据了解,小伙今年才18岁,其左手手腕被割伤,“幸好没有割断大动脉,然后后果不堪设想。现在包扎后就可以回家调养了。”医生说道。

随后,记者来到事发网吧,一营业员介绍,当天早上的确有个满手是血的小伙从网吧跑出去,“一大早就他来上网了,不久就出了事。好像是感情问题,他谈了个女朋友,家里人不同意,所以才做出傻事。”

合肥海洋世界 孵出200多只海龙宝宝

星报讯(记者 董艳芬)临近五一,合肥海洋世界显得格外热闹。珍稀海洋生物海龙,竟然在该馆水族箱内孵出200多只海龙宝宝。

据了解,海龙又名藻龙,与海马属同一物种,是海洋鱼类中令人惊叹的生物之一。“海龙宝宝成活率并不高,一次性孵出这么多确实很罕见,目前我们已经将‘龙宝’尽数捞出,并放入隔离的水族箱中。”工作人员告诉记者,目前海洋馆密切关注正在“坐月子”的海龙妈妈和龙宝宝们,为其在饮食上补充营养。

GREE 格力
掌握核心科技

买真变频,选格力

格力变频1HZ技术,2010年5月入选国家火炬计划!

世界名牌
格力空调
2006年荣获

更时尚

格力1赫兹变频空调,U型弧面机身,15.3厘米超薄体验,时尚典雅,开启变频时尚风,掀起变频空调换代潮!

天生U物·薄动心弦

15.3cm

超薄 U系列超薄空调内机厚度仅为15.3cm。薄动心弦,愈薄·愈美。(26机型)

格力1赫兹U酷